KaOc amavryon emiotyuovikd TEKUNPLOUEVY EIVAL ATTOOEKTI].

OEMA 1:
A. oyolko6 Biprio oel:43
B. oyoluo PipAio cek amd 43 ,44

OEMA 2:
oyoMxo Birio cer: 240

OEMA 1°
Al
1-x 2-y 4

-— ~ 31-x)-5(2-y)=-4
5 3 15 (EKH—15):>2()(_2)_(3/_1):2 }:>

2(x-2)-(y-1)=2
3-3x-10+5y=-4
2X-4-y+1=2 }
-3X+5y =3
2X-y=5 }

B:(ue avrifetovs ocuvieheoTéC)
-3X+5y =3

2X-y=5 }*5

—3X+5y =3
10x -5y =25
IX=28 = x=4
via X=4 &yovue

} npocOETovpe Katd uEAN

2X-y=5= 8-y=5= -y=-3 = y=3

dpo M AVGN ToL GuaTNaTOC ivat (x,y)=(4,3)



A
OEMA 2°

A. Ta tpiyova AMA ko AME €yovv

e AM kown

e AA=AE ywri
AA=AB+BA ka1t AE=AT+TE
Opwc AB=AI xoau BA=I'E
A1=A2 (a@ov AM d1y0TONOC)
Apa omo6 I givon ica

B
B.

o TPOmOg
Ta tptyova ABM kot EI'M €yovv
e BM=MI' A
(AM d11016L0G GE 1600KELEG (POl Kot SLAUECOG)
e BA=TE
e MA=ME ano6 napandvem chykpion
Apa o6 I ica
B Tpémog
Ta tplyova ABM kot EI'M €xovv
e BM=MI'
(AM d101010G GE 1600KEAEG Gpal Kot SLAUEGOG)
e BA=TE
e ['owvieg MBA=MIE (®wg mtapaninpopatikés icov yoviov) B=I" apol 1cookerég
Apa ono III'TI {ca

OEMA 3
A:
D=(X-D%+2(x+D)(x-1) +3(x-2) - x* +1=
X2 —2X+1+2(X° -1 +3x-6-Xx"+1=

X2 —2X+142X° -2+3Xx—-6-x*+1=
2X° +X-6



B:

2X°+Xx-6=0

a=2

p=1

y =—6
A=1'—4.2.(-6)=1+48=-49-0
dpa Svo NUOEIC

147
X =
4
_—h7_§_§
4 4 2
X:—1—7:—8:_2




